09.04.2020 

Группы «Семицветики» и «Почемучки»
Тема занятия: «Пробуждение растений весной».

Цель: ознакомление с особенностями пробуждения растений весной.

Задачи:
Продолжать учить детей вести наблюдения за природой.

Расширять знания детей об изменениях, происходящих с растениями  с приходом весны.

Ход занятия:

Ребята, на предыдущем занятии мы с Вами  представили, что ходили в парк, Давайте вспомним, как же он изменился?

- Что произошло с деревьями? (почки набухли).
- Какие цветы появились? (Первоцветы).
- Почему так называются?

Едва сбежит звенящими ручейками с пригорков растаявший снег, появятся черные и коричневые проталинки и сразу появляются первоцветы. Первоцветы – это удивительные растения, которые приспособились цвести тогда, когда в лесу на деревьях еще нет листвы, и каждый теплый солнечный лучик доходит до самой земли.
Наступила весна.

- Вы рады весне? 
- Мы долго ждали весну, значит, какая весна? (Долгожданная). 
- Какое настроение возникает у вас, когда вы говорите о весне? (Веселое, хорошее, прекрасное, …).

- Можно сказать — весеннее настроение?
- А солнце весной какое? (Весеннее). 
- А лужи весной, какие? (Весенние).
-  А небо весной какое? (Облако, ручьи, деревья, трава, проталинка, сосулька, дождь, день)

Итак, с наступлением весны появились и первые весенние цветы. Давайте узнаем, какие же это цветы, отгадаем загадки:

Он растет красивый, нежный,

Голубой иль белоснежный.

Даже раньше расцветает,

Чем на речке лед растает.

Распустился точно в срок

Первый мартовский цветок. (Подснежник)
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Жёлтый, белый, голубой;

На земле растут пустой.

У весны есть фокусы:

Распустились…(крокусы).
[image: image2.jpg]



Он спешит весне навстречу,

Я везде его замечу:

Жёлтенький кафтанчик

Носит…(одуванчик).
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Есть у весеннего цветка

Приметы, чтоб не ошибиться:

Листик — как у чеснока,

А корона — как у принца! (Нарцисс)
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Ребята, мы разгадали все загадки, вспомнили весенние приметы и названия весенних цветов. Вы молодцы!

Задание: Слепить из пластилина  любой понравившийся цветок
Например:
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Этапы работы:
1. На цветном картоне, нарисовать карандашом или авторучкой стебельки подснежника.

2. Из зеленого пластилина накатать жгутиков и выложить на картину, слегка придавив, это стебельки и листочки.

3. Из белого пластилина накатать шариков, сплющить и слегка вытянув, прикрепить к стебелькам.

4. Дополнить картину белым пластилином – сделать сугроб.

5. Картина готова.

[image: image6.jpg]



1. Сделай длинную колбаску из пластилина  зеленого цвета.

2. Скатай из зеленого пластилина два овала, расплющи и подровняй с помощью стеки, обрезав неровности листочки.

3. Скатай из желтого пластилина колбаску, расплющи и подровняй с помощью стеки, обрезав неровности. Ножницами сделай будущему цветочку бахрому.

4.Сверни расплющенный и жгутик с бахромой в пушистый одуванчик.

5. Все детали соедините.
